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DONMMNEES TECHNIQUES NO.156.1/4 D-E-F

TORPEDO -
JET -NABE

Typ 1110
mit Riicktrittbremse

Diese Mabe ist als einfache, robuste Frei-
laufnabe mit einem Konusantrieb ausge-
stattet. Die sehr kréftig ausgebildeten
Teile gewdhrieisten groBe Betriebssicher-
heit und beste Bremswirkung bei gerin-
gen Ansprichen an Wartung und Pflege.

Die TORPEDOD-JET-NABE ist universell
verwendbar,

Technische Daten

Gabelweiten: 107;100; 111 mm
Achsldngen: 138;148;158;162 mm
Einbaumaie: siehe Zeichnung
Anzahl der Speichen-
lcher: 16, 20, 28, 36
Zahnkrtinze; fiir Kette 0811

DIMN B187 (15" x ")
Gewicht

ohne Zahnkranz: 6509

This simple, but robust hub of the coaster
brake type is equipped with a cone drive
Its components are very sturdy and
ensure high operating reliability and su-
perior braking efficiency. It requires only
litthe maintenancea.

The TORPEDO JET coaster brake can be
universally utilized and fits any bicycles.

Technical data

Fork width: 107; 100; 111 mm
Axbe length: 138,148, 158; 162 mm
Installation
dimensions: see gutline drawing
MNo. of spoke holes: 16, 20, 28, 36
Sprockets: for chain 0811

DIM 8187 (14" x ")
Weight

without sprocket 6509

Cea moyeu a rous libre ast d'une con-
struction simple et robuste et muni d'un
entraineur & cone. Les élements dont il
se compose sont fortement dimension-
nés, garantissant une grande sécurité
de fonctionnement et une bonne effica-
cite du frein. Ce moyeu ne demande que
peu de soins.

Le moyeu TORPEDO JET aux applications
multiples s'adapte a toute bicyclette.

Données techniques

Ecartement

des fourches:
Longueur de "axe:
Dimensions

107, 100; 111 mm
138; 148 ;158,162 mm

dinstaliation: Woir plan

Mo. des trous

de rayon; 16,20, 28, 36
Pignons: pour chaine 081-1

DIM 8187 (12" x 1&7)

Poids sans pignon: 6509
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Zubehr

Staubdeckel, Zahnkranz, Spreng
ring, Rohrschedle mit Sechskant-
mubler und Zylinderschraubes

2 Achsmubtern

Dust cap, sprocked, circlip, olip with
hexagon nut and fillister head scraw
2 gpindle Auts

Cache-poussiére, pignon, anneau da
slraté, collier avec écrou & pans &l
vis & bMe cylindrique, 2 écrous d'axe

Verwendbara Zahnkrinze
Sprockets to be used
Pignans ulilisables

Keltenlinien

Chain linas Zahnozahl Fiir digsa Nabe wird keine
Lignes de chaine Humbar EBrilagscheibe bentdigh
WVersetzt Gerade Versabr of teeth On this hub no washar s required
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siehe Riickseite:
see reverse:
VOir au verso:

g Fichtel & Sachs AG - D-8720 Schweinfurt



